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В Чувашии стало традицией выступление Президента Николая Федорова с посланием к  Государственному Совету Чувашской Республики. Не исключением стал и нынешний год.  Это послание по  счету пятнадцатое. И каждое послание – своеобразный отчет главы Чувашии,  что республика сделала за  год, какие планы ставит на будущее, какие коррективы нужно внести в те или иные отрасли хозяйства, на что нужно обратить больше внимания. 
Чем же отличается послание Президента Чувашской Республики Н.В.Фёдорова Государственному Совету от предыдущего послания?  Президента волнуют такие вопросы: какой будет наша Чувашия завтра, каким будет её место в Европе, значит, и место наших потомков, грядущих поколений  в мировом разделении труда, мировой культуре. Что необходимо сделать, чтобы качество жизни людей и сегодня и в будущем повышалось,  чтобы общество становилось добрее, свободнее,  гуманнее,  чтобы оно было в состоянии дать всем, кто хочет, лучшее образование, интересную работу, достаток, комфортную, благоприятную среду  для личной жизни и творческой деятельности, чтобы Чувашия стала передовым регионом не только в России,  но и среди развитых европейских стран. К этому мы уже сделали  первый шаг. Не зря у нас в Чебоксарах прошёл Кубок Европы по ходьбе. Это говорит о том, что мировое сообщество признает  равенство нашей маленькой республики с другими развитыми  европейскими государствами.
Нынешнее послание «Чувашия из будущего и для будущего» затрагивает глобальные проблемы: кризис духовного воспроизводства, демографического, экологического, энергетического, технологического. Для решения данных проблем всем нужно сделать качественный анализ и поставить  перед собой четкие цели. 
В  первую очередь кризис коснулся занятости  населения, так как стали закрываться нерентабельные  предприятия. Это зависит от неумелого подхода руководителей к производству, неумения правильно ориентироваться на рынке спроса и предложения, на рынке сбыта.  А для этого нужно применить современные технологии и другие пути решения возникающих проблем.  Чтобы занять население, Правительство республики разработало специальную Программу по занятости населения. Согласно Программе     оставшимся без работы помогают адаптироваться в условиях кризиса.   Службы занятости предоставляют возможность овладевать новыми профессиями, более перспективными и востребованными в производствах XXI века, трудоустраиваться на временные рабочие места. Государство  выделяет финансовые средства на организацию собственного малого бизнеса.
За последние годы в Чувашии построено 19 современных дворцов спорта, 15 из них – в сельских районах. Несмотря на трудное положение в стране, в нашем районе тоже строят современный дворец спорта. Это очень отрадно. Туда могут пойти заниматься и родители, и дети.
Президент акцент делает  на здоровый образ жизни. Он предлагает больше уделять внимания на физкультуру, спорт, высокую культуру и образованность.  В нашей школе проводят различные мероприятия, акции, месячники по здоровому образу жизни, участвует в спортивно-туристических слётах. Ежегодно мы выезжаем в Чебоксары на «Кросс нации». В 2009 году ученица 11 класса Васильева Анастасия на беге 2000 м. заняла 1 место.
Современная цивилизация может развиваться только в   гармонии с природой. Для решения данной проблемы  Президент Н. Федоров предлагает: « … повседневно заботиться о природе, чутко реагировать на то, что с ней происходить. Это должно стать стилем, нормой жизни…». Пусть каждый из нас  начнёт с себя:  нужно приучить не выбрасывать пластиковые бутылки, стеклянную тару, тряпье, бумагу, не выливать грязную воду на улицу. Это особенно заметно весной, когда начинает таять снег. Все отходы раскладывать по контейнерам, а затем вывозить на переработку, металлолом сдавать во  вторчермет. После походов, соревнований просто - напросто не оставлять  мусор, а закапывать. Чтобы предупредить эрозию почвы, сажать деревья около оврагов. 
Большое внимание в послании уделено всеобщей компьютерной грамотности. В нашей школе есть компьютерный класс и 2 класса с интерактивной доской. Снабжены компьютерами кабинеты  чувашского языка и химии. Теперь уроки стали намного интересней. Мы не только слушаем, записываем, но и визуально воспринимаем информацию. Это способствует повышению уровня знаний учащихся.   Очень эффективный результат дает использование ИКТ, когда готовимся к единому муниципальному экзамену, ЕГЭ по математике (учитель Батракова Н.Т) и по другим предметам. Сообща обсуждаем типичные ошибки,  анализируем подходы к  решению задач, упражнений, ситуаций.     
Многие учащиеся не только умеют печатать текстовый  документ, но и прекрасно делают презентации  на заданные темы. Свои навыки мы эффективно используем в выступлениях,  научно-практических работах. Мы участвуем  на дистанционных олимпиадах как  республиканского, так и международного уровня.  В школе проводится конкурс «Лучший пользователь ПК» среди среднего и старшего звена. Среди учащихся 5 – 7 классов в  этом году победила команда  из семиклассников:   Кудряшова Юля, Кудряшова Кристина и Никитин Дмитрий, а среди старшеклассников оказались впереди Белова Мая, Максимова Анна. А недавно наши педагоги Васильева И.А. и Кудряшова Т.Г. выступили на фестивале компьютерного творчества «Лучший урок с использованием ИКТ».  Учитель чувашского языка и литературы Татьяна Григорьевна в районе  на этом конкурсе заняла второе место. 
В школе активно используем Интернет - ресурсы, которые дают нам новые перспективы.
Для того чтобы достигнуть  поставленных целей и задач, Президент предлагает заниматься физкультурой  и спортом, развивать культуру и образованность, противостоять пьянству, курению, наркомании. Всё это должно отличать нас, жителей Чувашии. Эта тема каждый день, каждую минуту должна находиться в фокусе общественного внимания, поскольку, по существу, никаких других  ресурсов у нас нет, а в современном мире именно человеческий ресурс – самый главный.

Закончить свое сочинение я хотела бы словами Д. Фейлана:  «Умное государство не мешает своим гражданам зарабатывать деньги, только наблюдает за этим, получая прибыль в виде налогов». Данное выражение вполне приемлемо к нашей республике, но нужно добавить, что наше Правительство и лично Президент Н.В.Фёдоров не только  наблюдают, но и помогают соответствующими законодательными актами.  
